






 

РЕЦЕНЗІЯ 

на освітньо-професійну програму 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» 

фахової передвищої освіти 

 
Освітньо-професійна програма підготовки фахівців освітньо-професійного ступеня 

«фаховий молодший бакалавр» зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» розроблена відповідно до стандарту фахової передвищої 

освіти та орієнтована на формування прикладних професійних компетентностей, 

необхідних для виконання фінансово-економічних функцій у банківських установах, 

фінансових компаніях та організаціях реального сектору економіки. Програма спрямована 

на підготовку фахівців, здатних забезпечувати поточну фінансову діяльність, здійснювати 

облік і аналіз фінансових операцій, працювати з банківськими продуктами та фінансовою 

документацією відповідно до чинних нормативно-правових вимог. 

Для банківських установ особливу цінність мають фахівці рівня фахового молодшого 

бакалавра, які можуть бути безпосередньо залучені до операційної діяльності, 

обслуговування клієнтів, супроводу кредитних і депозитних операцій, аналізу фінансової 

інформації, роботи з платіжними інструментами та внутрішніми банківськими системами. 

Підготовка за даною освітньо-професійною програмою формує у здобувачів практичні 

навички, необхідні для виконання саме таких завдань, що робить випускників 

конкурентоспроможними на первинних та середніх позиціях у банківській сфері. 

Програма забезпечує формування у здобувачів здатності застосовувати базові методи 

фінансового аналізу, здійснювати оцінку фінансових ризиків, працювати з фінансовою та 

звітною документацією, дотримуватися стандартів фінансової дисципліни та корпоративних 

вимог. Випускники підготовлені до роботи в умовах регламентованих процедур, чітких 

внутрішніх політик банківських установ і високої відповідальності за якість фінансових 

операцій, що є критично важливим для стабільності банківської системи. 

Практична спрямованість освітньо-професійної програми відповідає потребам банків 

у підготовці фахівців, здатних швидко адаптуватися до професійного середовища, 

ефективно виконувати функціональні обов’язки та забезпечувати безперервність 

фінансових процесів. Здобутий рівень освіти «фаховий молодший бакалавр» дозволяє 

випускникам органічно інтегруватися у роботу банківських підрозділів, з перспективою 

подальшого професійного зростання та розвитку. 

Таким чином, освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа, 

страхування та фондовий ринок» є актуальною, практично орієнтованою та такою, що 

забезпечує відповідність результатів навчання вимогам банківських установ до фахівців 

освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр». 
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